

В Ставрополе начали готовить волонтёров к «Российской студенческой весне»

5.03.2018 в 18:29 ·  Сергей Сыровацкий



На базе Ставропольского государственного аграрного университета состоялся обучающий семинар будущих волонтёров, которых планируется задействовать при проведении финала фестиваля «Российская студенческая весна – 2018».

Как рассказали представители учреждения, семинар проходил 3 и 4 марта. Ребята знакомились с тонкостями проведения конкурса, находили понимание в вопросах взаимодействия с организаторами и участниками «Студенческой весны».

Руководители проекта остались довольны энтузиазмом молодых людей. Они подчеркнули, что у федеральной и исполнительной дирекции есть чёткое понимание уровня трудоспособности созданной команды.

Напомним, что «Российская студенческая весна» [пройдёт 15-19 мая](#) в краевой столице.

Символом конкурса будут Тифлисские ворота, а талисманом – Южный слон.